

OTRA BOMBA EN TUNEZ

TUNEZ, 13. — Tres personas han resultado muertas y varias heridas al hacer explosión una bomba improvisada en la central de Correos. La investigación ha demostrado que la bomba estaba formada con un obús de artillería con detonante unido. Había sido dejada en un buzón con el dispositivo preparado para hacer explosión al mediodía. La explosión produjo daños en la oficina de Correos.—Efe.

El CAUDILLO visitó ayer la estación de motocultivo

PRESENCIA DEL FUNCIONAMIENTO DE DIVERSA MODERNISMA MAQUINARIA AGRICOLA

MADRID, 13. — Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, se hallaba en la estación de motocultivos de la ciudad de Castellón de la Plana, donde se hallaba en el momento de su visita. El Generalísimo, acompañado de su hijo, el Sr. Juan Francisco Franco, y de otros señores, se hallaba en el momento de su visita. El Generalísimo, acompañado de su hijo, el Sr. Juan Francisco Franco, y de otros señores, se hallaba en el momento de su visita. El Generalísimo, acompañado de su hijo, el Sr. Juan Francisco Franco, y de otros señores, se hallaba en el momento de su visita.

En Barajas despidió el Caudillo al Regente del IRAK, que visita Granada

Con el Jefe del Estado se hallaban en el aeropuerto el Gobierno, Consejo del Reino, Consejo Nacional de la Falange y otras altas Autoridades y representaciones

BARAJAS, 13. — Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, se hallaba en el momento de su visita al aeropuerto de Barajas, donde se hallaba en el momento de su visita. El Generalísimo, acompañado de su hijo, el Sr. Juan Francisco Franco, y de otros señores, se hallaba en el momento de su visita. El Generalísimo, acompañado de su hijo, el Sr. Juan Francisco Franco, y de otros señores, se hallaba en el momento de su visita.

RIDGWAY LLEGO AYER A SAN FRANCISCO

Afirma que las Naciones Unidas no tienen ningún compromiso de unificar Corea

HONOLULU, 12. — Poco antes del mediodía llegó en avión el general Ridgway acompañado de su esposa y de su hijo, así como de los ayudantes militares, procedentes de Tokio. Ridgway se dirige a París para tomar posesión de su nuevo cargo de jefe superior del Ejército aliado de las fuerzas armadas del Pacto Atlántico en Europa. Esta noche continuará el viaje rumbo a la base de Hamilton, cerca de San Francisco para donde está prevista la llegada a las cinco de la tarde. — Efe.

HA SIDO ENTREGADA LA RESPUESTA OCCIDENTAL A LA ULTIMA NOTA RUSA SOBRE ALEMANIA

Pide la libertad política en la zona oriental para unificar el país y celebrar elecciones

LONDRES, 13. — Los representantes diplomáticos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia han entregado hoy en Moscú la respuesta occidental a la nota soviética sobre Alemania del 9 de abril último. — Efe.

El Cardenal Tedeschini llegará a Barcelona el día 27

Ciudad del Vaticano, 13. — El Cardenal Tedeschini, Legado Pontificio en el Congreso Eucarístico Internacional que comenzará en Barcelona el próximo día 26...

Lucientes renuncia a la dirección de «Información»

MADRID, 13. — El diario matutino de la tarde, "Información", da cuenta en un suceso muy curioso, de la renuncia de don Francisco Lucientes a la dirección del citado periódico. Recientemente con tal motivo que tomó posesión del cargo que ahora deja el 13 de abril de 1948 cubriendo una etapa en la que mereció a su forma personal y a su talento profesional, "Información" adquirió vitalidad y trepidación, sin perder seriedad y ganando categoría. Termina el suceso con las siguientes palabras: "La huelga de Lucientes durante mucho tiempo permanecerá en este periódico, hecho ya, medurado absolutamente, según fórmula de Francisco Lucientes, a quien deseamos de todo corazón la prolongación de sus días, la continuación del trabajo que conquistara en plena juventud". — Cifra.

Cuatro millones de pesetas dió ayer en Madrid la fiesta de la Flor

Se celebró bajo el patrocinio de la Marquesa de Vilaverde, cuya simpatía fue elemento principal del gran éxito

MADRID, 13. — Se celebró hoy en Madrid la Fiesta de la Flor, patrocinada este año por la Marquesa de Vilaverde. Numerosas entidades y organismos oficiales han colaborado en esta fiesta, que se celebró en el Jardín de la Reina. La fiesta fue un gran éxito, con una recaudación de cuatro millones de pesetas. La simpatía de la Marquesa de Vilaverde fue un elemento principal del éxito.

El Cardenal Tedeschini llegará a Barcelona el día 27

Ciudad del Vaticano, 13. — El Cardenal Tedeschini, Legado Pontificio en el Congreso Eucarístico Internacional que comenzará en Barcelona el próximo día 26, llegará a Barcelona el día 27. El Cardenal irá acompañado de veinte personas. — Efe.

El oscuro asunto del secuestro del General jefe del campo de prisioneros de Hoje

También ha sido relevado el jefe que su troyó a Dodd

TOKIO, 13. — Oficialmente se anuncia que el general norteamericano Dodd, que fue hecho prisionero por los internados en el campo de concentración que tenía a sus órdenes, ha sido agregado al Cuartel General del VIII Ejército en Corea, por lo que cesa en su anterior destino. — Efe.

Notas de Yugoslavia sobre Trieste

LONDRES, 13. — Yugoslavia ha expresado hoy a Inglaterra y Noruega una nota de repulsa por la decisión de Londres en que se han comprometido a conceder a Italia en la zona A del territorio libre de Trieste. Radio Belgrado anuncia la entrega de una nota por el viceministro de Exteriores yugoslavo al embajador norteamericano y al embajador británico en Belgrado el miércoles, en la que se pide la publicación de un comunicado en la capital de Yugo. — Efe.

Carriosa despedida a los Coros y Danzas en Hamburgo

HAMBURGO, 13. — Se ha tributado una cariñosa despedida a los Coros y Danzas de España por parte de las autoridades y representaciones de las entidades artísticas hamburguesas. En el Consulado de España se ha celebrado una recepción en honor de los Coros y Danzas a la que asistieron el cuerpo diplomático y autoridades. — Efe.

Trece días dura ya la huelga petrolífera en los Estados Unidos

Si no se arregla en una reunión de patronos y obreros convocada ayer, Truman echará mano de la ley Taft-Hartley

WASHINGTON, 13. — Patronos y trabajadores de la industria del petróleo, se reunirán hoy con la junta de nivelación de salarios para llegar a una solución en la huelga de dicha industria. Se tiene la esperanza de llegar a un arreglo, establecido ayer en un acuerdo entre la Standard Oil de California y la Unión Independiente de Trabajadores del Petróleo, en el cual se propone el incremento de los salarios en 10 centavos y medio por hora. Se dice que en el caso de que la huelga no termine en los próximos días, el Presidente Truman podría invocar las medidas de emergencia previstas en la ley Taft-Hartley, según las cuales se puede decretar el embargo en caso de huelga durante ochenta días. — Efe.

PART de Barcelona... MAQUINARIA... CONCEDIENDO EXCELENTE... PACO, TODA CLASE DE... INSAS-FREASADORAS, etc... LOCALIDAD nueva al servicio... MELO, S. (Barcelona)...

WASHINGTON, 13. — Un portavoz del Gobierno norteamer...

EL SUPREMO COMIENZA LA AUDIENCIA... WASHINGTON, 13. — El Tribunal Supremo ha comenzado a oír los argumentos contra la legalidad de la incautación de la industria del acero por el Presidente Truman el 9 de abril pasado, con el fin de prevenir una huelga. Dicho Tribunal puede invalidar un acto del Presidente. — Efe.

ZAYER

Martes y 13. Mal día para los supersticiosos, que son numerosos. Habrán visto que ninguna catástrofe ha ocurrido en la capital ni nada anormal pasó. En cambio los que creen en estas supersticiones, que somos numerosos, disfrutamos de un excelente día. Mucho sol para tonificarlos y una temperatura tirando a verano.

Nada de particular ofreció la jornada de ayer. En el ambiente de todos no se habla más que del próximo Congreso Eucarístico Internacional que se celebrará en Barcelona a últimos de mes y que culminará en Villarreal con el traslado de los restos de San Pascual Bailón desde la Arciprestal al Convento hoy en construcción.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julio Ceprenco, recibió en su despacho oficial las siguientes visitas:

D. Vicente Peris, Alcalde de Villarreal; Sres. Alcalde, Jefe Local y D. Joaquín Carrilero, de Forcall; don Leonardo Fernández, Secretario de la Junta de Organización Económico-Social; camarada Eduardo Cofino, del Consejo Provincial del FET y de las JONS; Ilmo. Sr. D. José Ferrandis, Presidente de la Excmo. Diputación; D. José Vicens, abogado; camarada Gaspar Armitos, Delegado Provincial del Frente de Juventudes; D. Joaquín Casanovas, presidente del C. D. Castellón; camarada Jefe Local del Movimiento de Monócar.

ANUNCIOS OFICIALES

INSTITUTO NACIONAL DE ENSEÑANZA MEDIA "FRANCISCO RIBALTA"

INSTRUCION Y EXAMENES EN INSTITUTOS MASCULINOS, FEMENINOS Y MIXTOS.

Se hace público, en cumplimiento de lo dispuesto en la Orden Ministerial del 23 de Abril último (B. O. del Estado del 30) que en las capitales en donde existan Institutos masculinos y femeninos, no se admitirán inscripciones de matriculación en los centros femeninos o mixtos, pero subsistiendo la matriculación de ingreso y enseñanza libre o colegiada para ambos sexos, en aquellos Institutos que, como éste de Castellón son de carácter mixto.

NOTICARIO

El Boletín Oficial de la provincia inserta relación nominal de propietarios a quienes afecta la expropiación de terrenos, para la construcción de la carretera de Puebla Tornera a Alborcácer, variación de los kilómetros 2 al 17 del término municipal de Villafamés.

— Por la Delegación de Industria ha sido autorizado D. Antonio Morella Peris, para instalar una fábrica de papel de estraza en el pueblo de Jérica, y a D. Manuel Martí Beltrán, para instalar una industria de triturar piensos en el pueblo de Monócar.

— D. Manuel Agost Llorens, ha solicitado autorización del Ayuntamiento para instalar una serra circular accionada por un electromotor de 7 C. V. en el número 41 de la calle Joaquín Costa, y D. Esteban Moya Sureda, para instalar varias máquinas accionadas por un electromotor de 3 C. V. en la calle Enmedio, 5.

— Por Orden de la Presidencia del Gobierno han sido nombrados porteros de los Ministerios Civiles, D. Pedro Garcés Garcés, de la Delegación de Industria; D. Pedro Pareja Carballo, del Centro de Telecomunicaciones; D. Luis Fuentes Vázquez, de la Audiencia Provincial; D. Federico Merino Espinosa, de la Jefatura de Obras Públicas; y D. Domingo Hernández García, de la Administración de Correos.

ANUNCIOS ECONOMICOS

TRILLADORAS "ANGELES". SULFATADORAS "IRUMSA". De venta en "AGRO-CAMP". Calle Fola, 36. CASTELLON.

REPRESENTANTE en Maquinaria para esta Provincia necesitada. Dirigirse a: Talleres Irazusta. Lasarte (Guipúzcoa).

VENDO por 30.000 pesetas chaflet con árboles frutales en la carretera de Val de Grao. Razón: En esta Admón.

VENDO por 6.000 pesetas, 15 P. P. en muy buena estado. Razón: En esta Admón.

POLOS 1 día, politas 2 meses, nuevos incubar raza Leghorn blanca, Granja VALLET, Alfoza 11-1. Tel. 2184. — Castellón.

DISPONGO de amplio local propio para despacho, que desearía alquilar. Informes en esta Admón.

SE OFRECE modesta a domicilio. Razón: En esta Admón.

SE OFRECE modesta a domicilio. Razón: En esta Admón.

Fábrica de Azulejos.

Esta tarde, X Concurso Regional de Coros y Danzas de la Sección Femenina en el Teatro

Esta tarde, a las siete y media, se celebrará en el Teatro Principal el festival que con motivo del X Concurso Regional de Coros y Danzas ha organizado la Delegación Provincial de la Sección Femenina.

En él tomarán parte los grupos de Bechi, en Coros de Juventudes; Vall de Uxo, en Coros de Sección Femenina; San Mateo con mixto de Sección Femenina; Morella, con danzas de Juventudes; y Castellón con las danzas de la capital.

Juntamente con este Concurso se celebrará la Prueba Regional del Concurso de Rondallas, siendo éste el primer año en que dicha prueba se celebra y Jurado está integrado por destacadas personalidades de la música, desplazadas de Madrid.

Para finalizar, las camaradas que han de tomar parte en el Campeonato de gimnasia y ritmica de España, interpretarán una selección de las pruebas que allí se van a celebrar.

Actuarán también un selecto grupo de escolares, que ejecutarán la Serenata de Toselli.

SUCESOS

LUCENA

CUIDADO CON LOS ANIMALES CASEROS

Al entrar Carmen Benajes Martínez, de 54 años, al corral para dar comida a los animales, recibió un topetazo de un certero, produciéndole la fractura de cuello de fémur derecho. Ingresada en el Hospital fue asistida por los médicos de guardia. Pronóstico grave.

ASISTIDOS EN EL HOSPITAL

Por los facultativos de guardia han sido asistidos María Beltrán Rámbla, de 54 años, de Chert, de fractura de cuello de fémur izquierdo, causada por caída casual, grave; María Luisa Garrigós Torremocha, de 3 años, de herida cortante de 3 centímetros de extensión en nariz izquierda producida con un pedazo de porcelana, leve; y Doña Dolores Almerich, de 40 años, de mordedura en palma de la mano derecha, producida por un cerdo, leve.

ALCALA

ATROPELLADO POR EL TREN

En las cercanías del kilómetro 120 de la línea férrea de Castellón a Tarragona, un tren atropelló a un hombre, al que no se ha podido identificar, pues a pesar de llevar en los bolsillos tabaco y varios papeles, en ninguno contenía su nombre.

VILLARREAL

INTENTO ENVENENAR A SU ESPOSA?

Dolores Moreno Gil, de 24 años, casada, natural de Montán, con residencia en la alquería del Toro, partida de Castellón, denunció a la Guardia Civil que desde primeros de mes venía siendo objeto de intento de envenenamiento por parte de su esposo, José Valls Morato, de 28 años, natural de Valencia, empleado en una fábrica de Burriana. Según declaración de la interfecta, su marido puso un ácido en un frasco de jarabe que ordinariamente tomaba la denunciante y se lo dio igualmente que le ponía dicho ácido en las comidas, dándose cuenta de ello hace cuatro días al insistir su esposo en que tomaba poco jarabe y al encontrar en su domicilio un frasco contenido ácido, por lo que unido al mal sabor del jarabe, interpuso a su marido, el cual acabó confesándole haberle puesto dicho ácido con el propósito de envenenarla y envenenarse él seguidamente. José Valls Morato desapareció el día 7 de su domicilio, sin saber su esposa dónde se ha dirigido.

Según ha averiguado la Guardia Civil, el matrimonio estaba algo desahogado, principalmente por estrechez económica.

BANDO

REVISION MILITAR DE LOS CENSOS DE GANADO Y VEHICULOS

Correspondiente en el presente año, ejecutar la Revisión Militar de los Censos de ganado caballar, mular, asnal y levino de trabajo, así como de los vehículos de tracción mecánica y de sangre, por el presente Bando se pone en conocimiento de todos los propietarios afectados por dichos censos que durante los días 20 al 24 del corriente mes, en la plaza del Padre Jaime (dentrás del hospital) y horas de la noche de la mañana a una de la tarde y de las dos a las ocho de la tarde, tendrá lugar la Revisión, confiando esta Alcaldía que el mencionado servicio será cumplimentado por todos los interesados, con el mayor celo, no dando lugar, caso contrario, a la imposición de sanciones de superioridad, haciendo especial advertencia de que a dicha Revisión, no deberán concurrir bicicletas ni carretas de tracción bovina y que todo interesado al hacer la declaración, deberá presentar el ganado o vehículo correspondiente.

Castellón 12 de Mayo de 1952

El Alcalde
Carlos Fabra

Opositores!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y los inmejorables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: 25 plazas para Telefonistas, con 5.700 pesetas, plus y pagas extraordinarias; 50 de Auxiliares en el Banco Central, con 6.600, más plus y pagas; 30 para Radiotelegrafistas, Peritos agrícolas (exámenes para ingreso en la Escuela). Clases orales y por correspondencia para Taquígrafos, Grafistas, Cultura general, Banca y Comercio. Próximas oposiciones para Notarios, Interventores de Fondos, Auxiliares y Oficiales en varios Ayuntamientos y Diputaciones y Carteros Urbanos. Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interesa al "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados, 6 y 23, y Puerta del Sol, 12. Madrid. Único Centro que ha obtenido el número UNO en más de ochenta oposiciones y miles de plazas para sus alumnos.

Inglés Francés

comodas y rápidamente en su domicilio por el más perfecto de los métodos modernos

CURSOS FONOBILINGUES CCC

Apartado 183-SAN SEBASTIAN Enseñanza de idiomas por correspondencia CON discos o SIN discos (Obligatoriamente con un tocadiscos miniatura a los alumnos que carezcan de gramófono) PIDANOS FOLLETOS GRATIS

Cartelera

SABOYA. — 730 y 1030. — "Lo quiso la suerte". — T. M.

REX. — 730 y 1030. — "Relato Criminal". — J. M.

ROMEA. — 630 y 10. — "Eclipse de Sol" (Estreno) y "Cuando ellas se encuentran". — A. M.

GALEA DE ARTE CENTRO RECREATIVO CATALAN

Visite la Exposición de pinturas de L L E O

MEDITERRANEO en la provincia

MORELLA

BRILLANTE REPRESENTACION EN SAN CARLOS DE LA RAPITA CON MOTIVO DE INAUGURARSE UNA SECCION DE LA ADORACION NOCTURNA

MORELLA. — El sábado pasado por la tarde, salió en dirección a San Carlos de la Rapita una nutrida representación de la Sección de Adoradores Nocturnos de Morella, con motivo de inaugurarse en dicha ciudad catalana, la nueva Sección de la Adoración Nocturna Española, titulada "Santa María de la Rapita". A tan solemnes actos, acudieron representaciones de dieciocho pueblos de la Diócesis, entre los que figuraban, además de Morella, las de Tortosa, Amposta, Ulldecona, Viraroz, Benicarló, Alcalá de Chiver, Castellón, Burriana, Villarreal, Almazora, Onda, Nules, Villavieja, Artana y otros. Fue una noche solemnísima y en la que cubrieron turno a Jesús Sacramento empezando por los miembros del Consejo Superior Diocesano y Consejo Directivo de las demás localidades allí representadas y si guiéndoles luego todos los pueblos, en secciones completas. A Morella le correspondió Prima y Tercia, que cantaron a las tres de la madrugada, junto con otras secciones, que llenaban más de media nave central de la Iglesia.

De las secciones más numerosas, figuraba la de Morella, con veintidos adoradores nocturnos, aventajados, tan solo las de Tortosa y Amposta. Entre los morellanos figuraban el Rdo. Sr. Fr. Cufa Arcipreste, el Alcalde y el Jefe Local de F. E. T. y de las J. O. N. S. de nuestra ciudad.

Los de Morella, una vez ausentes de sus respectivas casas, tuvieron la feliz idea de terminar la excursión pasando por Tortosa, cruzando el Ebro por el puente colgante de Amposta, y a su regreso por el de Tortosa. En esta ciudad tuvieron la ocasión de ver el nuevo Seminario, el Observatorio del Ebro, quedando todos muy complacidos por las visitas y explicaciones que recibieron, siendo objeto de generales simpatías y afectos.

A las cinco en punto de la tarde, emprendieron el viaje de regreso a Morella, sin parar, estacionándose tan solo un cuarto de hora en el Ermitario de la Virgen de Vallivana, para rezar una Salve a la Patrona, acerbando con la feliz entrada en la ciudad poco después de las ocho y cuarto.

PRIMER PRODUCTO DE UN COTO ESCOLAR

Los niños de las escuelas nacionales de Morella, que integran el Coto Escolar "plaza Luis Julio Ceprenco", en esta ocasión, hace unos doce días, por primera vez, la miel de sus colmenas, de la que obtuvieron un kilo de 24 kilos, de exquisita calidad, y que vendieron al precio de 15 pesetas kilo. De dicha cantidad, regalaban medio kilo al Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, en prueba de afecto y adhesión hacia la primera Autoridad, en cuyo honor titularon el Coto, y otro medio kilo fue para D. Manuel Aledueña Martínez, Presidente de la Comisión Provincial de M.M. y C.C. EE. de Previsión, en prueba de afecto y gratitud, por el generoso donativo de 500 pesetas que obtuvieron de dicha Comisión, al inaugurarse el Coto, el pasado año. — CORRESPONSAL.

SEGORBE

AGRICOLAS

Continúan saliendo camiones con cerezas para Barcelona, San Sebastián, Madrid, Zaragoza y Valencia, debido a que la cosecha ha sido óptima, pues se han llegado a pagar 1.000 pesetas por el fruto de algún árbol, corriendo a cargo del comprador los gastos de coger su fruto.

Lo corriente ha sido que al empezar la temporada, los precios hayan sido altos y luego descendiendo, pero este año los precios se mantienen al

LIÓN EN EL CENTRO CATALAN

Interrumpiendo el desfile de pintores catalanes que han venido exponiendo en la Galería del Centro Catalán, presenta LIÓN, el excelente pintor castellanense, una extensa colección de pinturas, principalmente bodigones, de excelente factura, la mayoría de los cuales constituyen un verdadero acierto por su apostación precisa, limpia, y por sus calidades y nitideces de esmaltes y colores.

La persecución de la contemperancia de cada elemento, su forma y volumen, la graduación de los planos y el juego de la luz admitiendo y situando términos, y cosas, está plenamente conseguida, especialmente en los pequeños; bodigones que constituyen, quizás, lo más sobresaliente de esta exposición que está logrando un éxito

INCHACA S. A.

Se convoca a Junta General Ordinaria, que se celebrará, Dios mediante, el día 28 del actual a las quince horas, en el domicilio social, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 37 de los Estatutos. Castellón 11 de mayo de 1952.

El Presidente,
VICENTE SOLSONA.

NOTAS DE A TE

Luis Prades vue ve a exponer en Castellón

Para el sábado anuncia la Sala Tivoli la apertura de una nueva exposición de nuestro paisano y joven pintor Luis Prades.

Desde hace cosa de un año, Prades, cuya vocación pictórica nos reveló a todos muy prometedor, aprecia con sus cuadros exhibidos progresos, mejorías, habiéndose de estilo, audacias y rasgos distintivos, pero sin el contraste de una producción amplia y ambiciosa, como mera esperanza. Desde entonces a hoy, con muchas exposiciones triunfantes en Valencia y Barcelona, aparte las que aquí le hemos visto, y sobre todo con el éxito resonante de ser sus obras seleccionadas para la Bienal de Arte y el Coto Escolar presentada en la ciudad Condal, el nombre de Prades y todo eso que al comienzo parecía audacia juvenil, cobrando de buen pintor, ha cumplido una pintura hecha, lograda, no definitiva, pero ya con su "redondo", con su estimación entre la crítica y el público, que al artista le anima a estudiar a su mismo y a su técnica, y perfilar por momentos el rango de su estilo.

Los éxitos de Prades en Barcelona han sido lo suficientemente rotundos y sonados para que fuéramos muchos los que esperábamos con interés una exposición aquí; y en la Sala Estilo vemos a la vez inaugurada el sábado por la tarde, anunciando el programa dieciocho cuadros, según se nos dice de los más distintos temas, estilos y contenido, exhibiéndose el quintor tal como hoy ha llegado a ser en este arte suyo que comienza a sonar en medios y climas en que de pintura se sabe, se ve y se habla mucho y pueden juzgar lo que en Castellón vamos a juzgar ahora en esta exposición, no como al aficionado que hace pocos años veíamos patentizar una vocación, sino como al artista consagrado hasta cierto punto a su juventud, que por obras con laureles bien ganados. — B.

Le máxima de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

CATOLICIDAD

Millares de peregrinos en Fátima conmemorando el anuncio de la aparición de la Virgen

215 curas milagrosas se han comprobado en los últimos años

LISBOA, 13. — Millares y millares de peregrinos se han congregado hoy en Fátima para conmemorar el treinta aniversario del anuncio de la aparición de la Virgen a los tres pequeños pastores.

Bajo un sol resplandeciente, los Arcobispos portugueses celebraron la Santa Misa para los peregrinos, muchos de los cuales proceden de América del Sur y otros lugares lejanos. Esta misa se verificará solemnemente con luces que iluminan de personas de feilarán descalzas. Antes de comenzar la misa, treinta y tres peregrinos arrojaron miles de flores sobre el santuario al aire libre.

En un periodo de cinco años han sido reconocidas 215 curas milagrosas en fieles que visitaron el Santuario.—Efe.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

Le máximo de cada día

Por San Francisco de Sales

Fatigosos son los combates del espíritu, es verdad, pero ¡cuán consolador y glorioso es salir de ellos con victoria!

Es preciso estar siempre apartados, como si a cada instante hubiéramos de morir.

VIDA DE

Al Castellón muy difícil

EL EQUIPO N...

VUELTA RADIC...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

Al Castellón muy difícil

Al Castellón muy difícil

El equipo N...

Vuelta Radic...

VIDA DEPORTIVA

Castellón se le pone muy difícil la liguilla

El equipo necesita dar una vuelta radical al panorama...

EL NOVENARIO VIRGEN DEL LIDON

Se celebrará el novenario de la Virgen del Lidón...

SANTORAL

San Pío de Hoy. Santos Pío y Ponzio...

CULTOS

Misericordia. Misericordia de San Juan...

Indice demográfico

Funciones. Juan 81 años Mayor 57...

DIRECTOR

El director es un 3, pero los datos están en el 4,5...

La acción de protectorado de España en Marruecos

VI

El propósito que persigue España, con su acción de Protectorado en Marruecos, consiste en revalorizar la economía de la Zona...

COLOMBIFILAS

El lunes dieron principio en Burriana las pruebas de selección...

Después de un régimen donde no existía más ley que la fuerza, la vida de las personas estaba a merced de los potros...

Deportes del Frente de Juventudes

El pasado domingo día 11 de los corrientes, se celebró la Final del Sector del Campeonato Provincial de Baloncesto...

Concurso de fotografías

Ya se han recibido en el Centro Catalán, Sociedad que organiza este Concurso que tan relevante éxito tuvo el pasado año...

La acción de protectorado de España en Marruecos

VI

El propósito que persigue España, con su acción de Protectorado en Marruecos, consiste en revalorizar la economía de la Zona...

COLOMBIFILAS

El lunes dieron principio en Burriana las pruebas de selección...

Después de un régimen donde no existía más ley que la fuerza, la vida de las personas estaba a merced de los potros...

Deportes del Frente de Juventudes

El pasado domingo día 11 de los corrientes, se celebró la Final del Sector del Campeonato Provincial de Baloncesto...

Concurso de fotografías

Ya se han recibido en el Centro Catalán, Sociedad que organiza este Concurso que tan relevante éxito tuvo el pasado año...

En Barajas despidió...

VIENE DE LA PRIMERA. greso a su residencia de El Pardo...

LLEGADA A GRANADA

GRANADA, 13. — Desde las once y media de la mañana se encontraban en el aeródromo militar de Armillas...

VISITA A GRANADA Y SUS ALREDEDORES

GRANADA, 13. — El Príncipe Regente del Iraq, Abdul Fih, ablandó el Ferrocarril de San Francisco...

Cuatro millones de pesetas dió ayer en Madrid...

VIENE DE LA PRIMERA. A la una y diez de la tarde llegó a la mesa del Banco de Bilbao...

En es del Con. so de historietas infantiles para la Rev. ta «Bozora»

Primero. — A este Concurso podrán concurrir todos los dibujantes españoles con uno o varios bocetos...

CRUCIGRAMA

NUMERO 420

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 409

HORIZONTALES. 1: Cataluña. 2: Amigos. 3: Leña. 4: Arca. 5: Oso. 6: Ruán. 7: I-S. 8: P. en el. 9: Avalú. 10: Aundara.

El Pueblo

PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA

TODOS LOS MERCADOS

DESDE PARIS

Ha quedado constituido el Consejo europeo para investigaciones atómicas

Participaron en él las once naciones que adquirieron los dos ciclotrones más potentes del mundo

PARIS. — (SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS "AMUNO"). — Las once naciones europeas que forman parte del Consejo de Cooperación para Investigaciones Nucleares, han enviado sus representantes a la primera reunión de este organismo que se está celebrando en París...

De acuerdo con los estatutos del Consejo de Cooperación Europea para Investigaciones Nucleares, todos los resultados de los estudios llevados a cabo en los centros de este organismo...

Entre los hombres de ciencia más importantes que han acudido a París para participar en las reuniones, se encuentran el doctor Werner Heisenberg y su ayudante el doctor Wolfgang Gentner...

DESDE ROMA

El resultado de la conferencia de Londres sobre Trieste, no ha satisfecho a los italianos

ROMA. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — La conferencia de Londres sobre la administración de la zona A de Trieste, acaba de dar sus frutos, como es sabido. El acuerdo determina sustancialmente el paso a manos italianas de la administración civil de dicha zona...

Como fácilmente puede deducirse, este acuerdo mínimo no puede representar una delimitación de la frontera oriental italiana, ni tan siquiera una solución que afecte a la administración de todo el territorio libre...

El actual acuerdo de Londres es mínimo, pues deja sin solución el problema de la delimitación definitiva de la frontera oriental italiana. Ahora bien, en la situación presente, con Yugoslavia hostil, este problema incluso la restitución definitiva de todo el territorio libre a la soberanía italiana...

Esos gestos del mahomorado dictador yugoslavo caucion en Londres y Washington la reacción que cabría esperar. Las potencias occidentales tratan a Tito con excesivas consideraciones, pues estiman el cisma yugoslavo como su obra maestra diplomática...

MAS FUERZAS AEREAS NORTEAMERICANAS A EUROPA

WASHINGTON, 13. — La aviación norteamericana anuncia que la 49 división aérea será trasladada a Europa, con lo que los efectivos aéreos norteamericanos en Europa ascenderán a 13. Los jefes de las fuerzas aéreas de Europa occidental se reunirán en Fontainebleau para tratar de la formación de los mandos combinados...

Desde Extremo Oriente

Hong-Kong, nido de espías y rumores

HONG KONG. — (CRONICA ESPECIAL PARA PYRESA). — Muchas naciones han reprochado a Inglaterra que mantenga relaciones y haya reconocido a la China roja. Pero esas naciones no entienden que para los hombres de negocios británicos y para Gran Bretaña, Hong-Kong representa un ingreso mensual de cien millones de dólares...

Hong-Kong está todavía dominado por las antiguas tradiciones coloniales. El transporte público está dividido en dos secciones, y en algunos casos, en tres. Los autobuses y burritos del transporte tienen primera y segunda clase; la diferencia es que antes la primera clase era solo para uso de los blancos...

La diferencia de las clases sociales es enorme en Hong-Kong. Mientras se ven magníficos automóviles, últimos modelos europeos, e imponentes casas señoriales, miles de chinos viven en la más completa miseria. Los numerosísimos "sampanes" y miserables chozas en la superpoblada ciudad de Hong-Kong...

Los espías con aspecto más o menos cinematográfico se pueden encontrar en Hong-Kong por cientos. Genes de vida audaz y fines más o menos dudosos, esperan meses enteros para obtener preciosos datos e ingresos, pero la criminalidad está en baja en Hong-Kong. Pese al conglomerado de razas y religiones políticas, esta colonia de la Corona británica puede estar orgullosa de ser uno de los puntos de Oriente donde existe más paz y tranquilidad...

En Hong-Kong se enteran uno de muchas cosas interesantes, por ejemplo: el hombre que rige a la China comunista no es el tan cacareado Mao Tse Tung, sino otro que se mantiene a la sombra y que responde (si alguien se atreve a preguntarle) al nombre de Lui Shao Chi. El amigo Lui es nada menos que el jefe de la Komintern en el Extremo Oriente...

El Departamento de Estado norteamericano creyó en principio que Mao Tse Tung podría convertirse en un nuevo "Mariscal Tito" rebelándose contra sus amos, pero de esta posibilidad se fue reconvirtiendo nuestro Lui Shao Chi. Según los rumores que llegan del interior de China, el "padre" Mao no anda en muy buenas relaciones con Stalin...

Recientemente, radio Peiping, "la voz del pueblo", lanzó a los cuatro vientos que Mao estaba enfermo; de vez en cuando la radio vuelve a mencionar algo sobre la enfermedad del capitostejo como preparando a la opinión pública para una cercana desaparición del hombre de paja comunista...

El general Ling Piao, hasta hace poco comandante en jefe de las tropas "voluntarias". Este general juega un importante papel en el tablero de mahjong del lejano Oriente. Piao es el más popular general de la China roja y se le tenía por uno de los más capacitados tácticos castrenses de Asia. Pero con los contrastes que sufrió en Corea, su crédito decreció y fue sustituido por otro general, posiblemente en la frontera de Indochina...

Central del Cuerpo el envío de nuevos elementos para evitar el incendio del incendio. El tanque bomba número 4 salió del cuartelillo y al llegar a la primera curva del paseo de Casa Antónz y sin duda por rotura de la dirección se precipitó contra un grupo de 200 soldados que estaban haciendo la instrucción. Cinco soldados resultaron muertos y siete heridos. Estos fueron trasladados inmediatamente a un dispensario próximo y los cadáveres al depósito judicial, no habiendo sido identificados. El conductor del vehículo, Antonio Lallia, sufre heridas de pronóstico reservado y un fuerte ataque nervioso. — Cifra.

INCENDIO SIN CONSECUENCIAS

ZARAGOZA, 13. — En la caída de un bolijo desde una ventana a un patio sobre unos cables de energía eléctrica de alta tensión, originó el incendio de éste, con aparatos chispas y consiguiente alarma del vecindario, que creyó no se trataba de un gran incendio, se echó a la calle. Al hacer contacto los dos cables se pusieron en marcha diversos motores y ascensores. La alarma tuvo gran repercusión por haber instalado en una vivienda de casas correspondientes a la que ocurrió el suceso, diversas residencias de estudiantes y pensiones. La rápida intervención de equipos técnicos evitó otras consecuencias. — Cifra.

HOY, DEBATE EN LOS COMUNES SOBRE ASUNTOS EUROPEOS

Los diputados laboristas deciden la actitud a mantener

LONDRES, 13. — En una reunión secreta, el grupo parlamentario laborista ha aprobado por unanimidad la política del partido en el debate que se celebrará mañana en los Comunes sobre los asuntos europeos. Se aprobó en términos generales el reciente llamamiento de la ejecutiva del partido para que se celebren conversaciones con Rusia acerca de la unificación de Alemania...

En la reunión se acordó, asimismo, no pedir ninguna votación en el debate de mañana salvo que la propuesta de Eden adquiera algún matiz inaceptable para los socialistas. — Efe.

El Congreso filipino ratifica el pacto defensivo con Norteamérica

MANILA, 13. — El Senado filipino ha ratificado por unanimidad el pacto de defensa mutua con Estados Unidos, signado en Washington el año pasado, poco antes de la firma del tratado de paz japonés. — Efe.

Foster Dulles cree que Norteamérica debe ayudar a Europa con preferencia a Asia

NUEVA YORK, 13. — John Foster Dulles, consejero republicano del Departamento de Estado, y a quien se señala como posible Secretario de Estado en el caso de ser elegido Presidente Eisenhower, ha dicho en unas declaraciones a la United Press, que los Estados Unidos no pueden cooperar en la creación de fuerzas armadas en Asia en igual grado que lo está haciendo en Europa...

Al preguntársele si esto significa que en su opinión los Estados Unidos no deben ayudar a los países del Lejano Oriente, Dulles respondió: "No precisamos crear ejércitos modernos a lo largo de la totalidad de las fronteras de los países situados al otro lado del telón de acero, si pasamos una situación en la que podamos tener confianza en nuestra fuerza para repeler una agresión". — Efe.

17 MUERTES MISTERIOSAS

ROMA, 13. — El periódico "Il Momento" informa de la existencia de un reinado de terror en una ciudad de tres mil habitantes de la isla de Cerdeña. De una lista de 35 nombres de habitantes del pueblo, 17 han muerto misteriosamente desde que la lista apareció en la pared de la Iglesia del pueblo. El último caso ocurrió la semana pasada en que el pastor Pirelli, Secchi, fue encontrado muerto a tiros en un campo cerca del pueblo. Su nombre figuraba en la lista con el número 35. No se reconoce ninguna causa para estos misteriosos asesinatos, pero se cree que están relacionados con la delincuencia de los bandos de Cerdeña, que fueron traídos por los habitantes de Oristano, que a principios de 1952 los denunciaron a la policía. — Efe.

OTRA HUELGA DE RECLUSOS EN ESTADOS UNIDOS

BATON ROUGE (Estados Unidos), 13. — El superintendente de Prisiones, Bazer, ha declarado que la huelga declarada por los reclusos de un campo de trabajos forzados de la prisión de Amigoir, ha quedado terminada tras rociar con amoníaco el comedor en el que los presos se habían hecho fuertes. Uno, 20 prisioneros estuvieron en huelgas de hambre y de brazos caídos durante cuatro días en apoyo de sus peticiones de que se les permita más comida y no se les obligara a trabajar tanto. — Efe.

Crónica de Barcelona TAREAS Y MEJORAS IMPORTANTES

BARCELONA, 13. — Existía el propósito de trasladar las instalaciones del Parque Zoológico a Montjuich, pero dada la tradición que ya tiene el Parque de la Ciudadela, se ha decidido de esta primitiva idea, pero se insistió en el deseo de modernizar y ampliar sus dependencias. Así lo ha manifestado el Sr. Fuentes Martín, integrante de la ponencia de Cultura del Ayuntamiento, quien ha dado amplios detalles sobre el particular.

Como consecuencia de la guerra y las naturales bajas por el transcurso de los años, el Zoo había decaído notablemente y eran muchas las jaulas en las que no figuraban más que el letero en la parte exterior, mientras dentro reinaba el vacío más desolador. Ahora se está a hablar con los centros de aprovisionamiento para reponer las existencias y aumentarlas. Todos cuantos animales pertenecientes a la fauna española se puedan recoger, tendrán su puesto en el Zoo barcelonés, y también aquellas especies propias de las posesiones españolas en África. La Dirección General de Marruecos y Colonias ha cedido dos parcelas al Ayuntamiento barcelonés en Bata y otras en Villa Cisneros para que sean acimantadas allí todas las especies del África ecuatorial. Mamíferos y aves de aquellos territorios permanecerán en dichas parcelas una temporada, con el fin de aclimatarse a la temperatura y a la alimentación que tendrán una vez trasladados a Barcelona.

Para salvar uno de los inconvenientes principales con que se encuentran los Parques Zoológicos al trasladarse animales de diferentes latitudes. Esto es lo principal para transformar el zoo barcelonés y elevarlo a la categoría que merece. Después de lograrlo, se espera conseguir un intercambio con los parques zoológicos de Europa.

Otro propósito que ha sido acogido con general beneplácito es el de situar a los animales en jaulas como en la actualidad, sino en espacios abiertos en los que se encuentren en régimen de libertad, logrando así una mejor adaptación de todas las especies a las condiciones de vida que se les daría en el Zoo. La tarea que realiza la Comisión de Cultura del Ayuntamiento de Barcelona en favor de la Ciudad, ha sido propuesta de relieve por el Sr. alcalde ponente Sr. Miquel Mañuquer, quien ha manifestado que en fecha próxima se inaugurará la ampliación de la exposición Mares, en la que se integran nuevas especies de animales, que el Museo Zoológico, que pretenderá al público nuevas adquisiciones efectuadas en Centro y Norteamérica, la ampliación y restauración del Museo de Música, y el Museo de tejidos, que se ubica en el palacio de la Virreina. Por lo que respecta a la esplanada, están a punto de inaugurarse varios grupos de colares, entre los que figura el "Triángulo" en la barriada de Horta, uno en la Barriada de Artes y Oficios y de Comercio.

MEJORA IMPORTANTE

Ha entrado en servicio el Metro que va desde la Estación de Mutiáñez a la Estación de Atocha y así mismo se halla a punto las nuevas estaciones de Bonanova y Torres de Sallut. El ferrocarril de Sallut ha cumplido una de las mayores aspiraciones de la población barcelonesa: su transformación en subterráneo. Y aunque falta realizar parte del proyecto para que esto sea una realidad definitiva, pues en otros tramos se han de levantar algunos edificios que se han de construir en el trayecto, se han de construir algunos edificios que se han de construir en el trayecto, se han de construir algunos edificios que se han de construir en el trayecto...

FRANCIA ES EL MERCADO MÁS RESTRINGIDO PARA LAS PELICULAS NORTEAMERICANAS

PARIS, 13. — El portavoz de la industria cinematográfica norteamericana, Eric Johnston, ha comenzado negociaciones con las autoridades francesas en un intento de aumentar el cupo de películas norteamericanas que puedan ser proyectadas en Francia. Dijo que Francia era el mercado más restringido del mundo, fuera del telón de acero. El acuerdo actual permite la entrada al año de 1.521 películas y expira el 1 de junio.

AUTOBUS AL PUEBLO ESPAÑOL

Una de las dependencias de la Exposición Internacional de Barcelona de 1952 que mejor acogida ha tenido desde su inauguración en aquel año, es sin duda alguna el Pueblo Español, institución deliciosa en la que se contemplan casas típicas, edificios, monumentos y calles de todas las provincias españolas. Es un recinto relativamente pequeño para la gran variedad que representa, pero que puede recoger detalles de todas las provincias españolas, sus características principales. Ahora, dentro del programa general de la Corporación Municipal de revitalizar la ciudad, se procede a arreglar el Pueblo Español con otras mejoras que hagan referencia a España. Y con el fin de hacer más fácil el traslado desde dicho recinto, el Ayuntamiento de Barcelona ha organizado la línea de autobuses que facilitará el cómodo desplazamiento de los visitantes a aquel lugar.

CIRUGIA DEL MUNDO EN BARCELONA

La capital catalana va a ser anfitriona del Congreso Internacional de Cirujía que se celebrará en Madrid. La intervención de Alemania en la guerra europea. Calificó esta propuesta de "interferencia inusitada en los asuntos internos de otro país". Aunque el actual Gobierno alemán tiene pleno derecho para hablar en nombre de la República federal. Se supiere — preguntó Edén — a qué hombres y mujeres iban a ir a Alemania, incluyendo a la Alemania nazi, mientras los propios alemanes no toman parte. Se va a permitir que la industria alemana participe con la de los aliados en los trabajos del mundo sin las restricciones que el rearmamento hace referencias a la periodista española D. Patricia Gómez Aparicio, Directora de la Agencia Efe, diciendo: "El argumento que tratando a los árabes con amistad y comprensión, España quizás pueda canalizar al nacionalismo árabe en la dirección de una obra constructiva anticomunista. Esta referencia a la unión anticomunista, junto con las palabras por el Ministro español de Asuntos Exteriores durante el viaje, sugiere que ese es el principio uno de los primeros objetivos del Gobierno español". — Efe.



ANO XV. — NUMERO 4.6

FRANCO merecerá el agradecimiento del mundo si consigue eliminar la tirantéz del Mediterráneo

«Daily Telegraph» en una crónica de su corresponsal en Madrid MADRID, 14. — El periódico «Daily Telegraph» que el Generalísimo Franco merecerá el agradecimiento del mundo si consigue eliminar la tirantéz del Mediterráneo.

La información fechada en Madrid al agradecerme de España a los países árabes que se cubren con la visita de Madrid del Regente del Irak, me ha informado de que el Gobierno español en la política del mundo se esfuerza por cultivar buenas relaciones con los países musulmanes, y en particular con los árabes del Mediterráneo.

Refiriéndose al proyectado acuerdo norteamericano, el periódico dice que sería de gran ayuda y un momento muy apropiado el que España pudiera demostrar que Dispuesto a contribuir por efecto de la política del Generalísimo Franco, la violencia desde Atocha y que se sabe tiene preparada en los Estados Unidos. Franco consigue que se produzca una disminución de la tirantéz en el Mediterráneo, ejerciendo se habrá hecho acreedor al agradecimiento del mundo libre.

La información hace referencias al periodista español D. Patricia Gómez Aparicio, Directora de la Agencia Efe, diciendo: "El argumento que tratando a los árabes con amistad y comprensión, España quizás pueda canalizar al nacionalismo árabe en la dirección de una obra constructiva anticomunista. Esta referencia a la unión anticomunista, junto con las palabras por el Ministro español de Asuntos Exteriores durante el viaje, sugiere que ese es el principio uno de los primeros objetivos del Gobierno español". — Efe.

BUEN SERMON DE UN 'PRELADO IRLANDESE'

DUBLIN (Irlanda), 14. — Muchas de las críticas que se levantan contra España se fundan en apariencia en su particular forma de gobierno, pero la realidad obedece a que España es un país católico. Es de lo que en el mundo se llama tirantéz, igualdad y democracia, debe calificarse de dictadura y ello debe tenerse en cuenta cuando se origina crítica a España", ha afirmado en un sermón el Obispo de Dublín, Dr. O. Doherty. — Efe.

DEBATE EUROPEO

El único interesante p...

LONDRES, 14. — El secretario del Forging Office, Anthony Eden, dijo en el debate sobre asuntos europeos en la Cámara de los Comunes, con un discurso en el que hizo la declaración de los dirigentes laboristas según la cual el Gobierno federal antes de que se aprobara el acuerdo de Fontainebleau, se comprometió acerca de la convención europea de "interferencia inusitada en los asuntos internos de otro país". Aunque el actual Gobierno alemán tiene pleno derecho para hablar en nombre de la República federal. Se supiere — preguntó Edén — a qué hombres y mujeres iban a ir a Alemania, incluyendo a la Alemania nazi, mientras los propios alemanes no toman parte. Se va a permitir que la industria alemana participe con la de los aliados en los trabajos del mundo sin las restricciones que el rearmamento hace referencias a la periodista española D. Patricia Gómez Aparicio, Directora de la Agencia Efe, diciendo: "El argumento que tratando a los árabes con amistad y comprensión, España quizás pueda canalizar al nacionalismo árabe en la dirección de una obra constructiva anticomunista. Esta referencia a la unión anticomunista, junto con las palabras por el Ministro español de Asuntos Exteriores durante el viaje, sugiere que ese es el principio uno de los primeros objetivos del Gobierno español". — Efe.